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2025. június 17-én délután ünnepélyes keretek között nyitották meg a Jókai Mór születésének 200.
évfordulója alkalmából kiírt két országos rajzpályázat legjobb alkotásaiból rendezett kiállítást a
nemzeti könyvtárban.
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2025. június 17-én délután ünnepélyes keretek között nyitották meg a Jókai Mór
születésének 200. évfordulója alkalmából kiírt két országos rajzpályázat legjobb
alkotásaiból rendezett kiállítást a nemzeti könyvtár északi olvasótermében. Az
eseményen sor került a díjazott diákok jutalmazására is, akik munkájukkal méltó módon
idézték meg Jókai vízióit, hőseit és örökségét. 
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Az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár és a PERIVA Kulturális Egyesület közös szervezésében
valósult meg az az országos rajzpályázat, amelynek fókuszában Jókai Mór A jövő század regénye
című utópisztikus műve, valamint az író hősei és regényeinek világa állt. A két külön pályázatra – 
Vízió – a jövő század regénye [2] és Eleven hősök – Jókai 200 [3] – összesen 380 illusztráció érkezett
az ország különböző pontjairól. 

[4]
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Az ünnepélyes esemény 2025. június 17-én, kedden délután 15 órakor kezdődött a nemzeti könyvtár
északi olvasótermében, ahol elsőként Gerencsér Judit, a könyvtár általános főigazgató-helyettese
mondott köszöntőt. Beszédében kiemelte, hogy a pályázatra beérkezett alkotások nem csupán
illusztrációk, hanem vizuális átiratai azoknak a gondolatoknak, amelyeket a fiatalok Jókai
jövőképéből értettek meg. „Színek és formák együttese megragad, és abba a világba vezet
bennünket, ahol szeretnénk időt tölteni, ahol szeretnénk élni.” 

A PERIVA Kulturális Egyesület részéről Tóth Ágnes főtitkár köszöntötte a megjelenteket, örömét
fejezve ki, hogy a két pályázat együtt közel 400 diákot szólított meg. Elmondta: „A Vízió – a jövő
század regénye az MNMKK OSZK ötlete volt. Amivel mi megkerestük őket, az az Eleven hősök – Jókai
200 rajzpályázat, amihez rögtön becsatlakoztak, és nagy öröm számomra, hogy ez a két pályázat
majdnem 400 alkotónak keltette fel a figyelmét.” 
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A zsűri tagjai között volt Sulics Fruzsina, az MNMKK OSZK Kutatási és Különgyűjteményi
Főosztályának munkatársa; dr. Kokas Károly a Szegedi Tudományegyetem képviseletében;
Orgoványi Gábor grafikusművész; Szabó Cecília Andrea festőművész; valamint Feketéné Takács Rita
művészettanár. Sulics Fruzsina a zsűri nevében kiemelte a pályamunkák tematikai sokszínűségét,
valamint azt a kihívást, amelyet Jókai rendkívül összetett regényének illusztrálása jelentett a fiatal
alkotók számára. „A legbarátságosabb kiadása ennek a regénynek is közel 700 oldal, apró betűkkel.
És mégis – a diákok megragadták a lényeget, színekben, formákban és történetben egyaránt.” 

A megnyitót követően került sor a díjak ünnepélyes átadására. A Vízió – A jövő század regénye
pályázat keretében, amely kifejezetten művészeti iskolások számára szólt, négy regényrészlethez
készülhettek illusztrációk, és két korosztályban (7–13 és 14–18 év közöttiek) összesen tíz díjat
osztottak ki. A nyerteseknek járó könyvjutalmakat Gerencsér Judit adta át. 

Az Eleven hősök – Jókai 200 pályázat célcsoportját eredetileg a felső tagozatos általános iskolások és
a középiskolások képezték, de a nagy érdeklődésre való tekintettel az alsósok előtt is megnyitották a
lehetőséget. A beküldött alkotásokat a zsűri 32 díjjal ismerte el, emellett egy közönségdíj is
kiosztásra került a Facebookon zajló online szavazás alapján. A díjakat Tóth Ágnes adta át. 

A díjazottak [10] értékes könyvjutalomcsomagban részesültek, amelyekben többek között
megtalálható volt a Haranghy Jenő rajzaival illusztrált La Fontaine összes meséi hasonmás kiadása,
az Első világháború képes emlékei az OSZK gyűjteményéből című kötet, valamint a KÉP-REGÉNY-
TÖRTÉNET – A kilencedik művészet ikonjai Magyarországon című kiadvány, továbbá a nemzeti
könyvtár ajándéktárgyai is. 
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A kiállított műveket a nagyközönség elsőként a nemzeti könyvtárban tekintheti meg a
Múzeumok Éjszakája előtt, majd októberben a Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Könyvtára
is otthont ad a tárlatnak.

 

Azok az alkotások, amelyek nem fértek be a fizikai kiállításba, online képtár formájában lesznek
elérhetők a PERIVA Egyesület honlapján,  [15]így minden résztvevő munkája láthatóvá válik. 

Az ünnepi megnyitó Jókai Mór szavaival zárult: „A jövő azoké, akik mernek álmodni.” 
 
2025/06/20 - 12:07 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/jovo-kepei-unnepelyesen-megnyilt-jokai-rajzpalyazatok-
kiallitasa-nemzeti-konyvtarban_250617
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